

Ставропольская ПРАВДА

ОРГАН СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 116 (3241) Вторник, 12 июня 1945 года Цена 20 коп.

За повседневную глубокую агитацию

Великая партия Ленина — Сталина всегда считала, что политическая пропаганда и агитация при любой обстановке являются непременным условием успешного решения всех политических, хозяйственных и военных задач.

Советские люди — сознательные строители нового общества. С полным сознанием своей исторической миссии, работают они над практическим осуществлением бесмертных идей Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Политическая сознательность составляет важнейшую основу исторической деятельности советского народа. Именно политическая сознательность, высокая идейность масс рождала в годы Великой Отечественной войны массовый героизм воинов Красной Армии на фронте, массовые творческие трудовые подвиги работников тыла.

В годы войны наша коммунистическая партия проделала огромную работу по повышению уровня политической сознательности масс. К этому была направлена вся пропагандистская и агитационная деятельность партийных организаций. Но было бы ошибочно полагать, что теперь, когда Великая Отечественная война победоносно завершена, можно ослабить политическую работу в массах. Мы должны постоянно поддерживать высокий уровень политической сознательности трудящихся. В этом — важнейшая задача партийных организаций. Окончание войны требует не только не сокращать, а, наоборот, всечески усиливать политическую работу в массах, делать ее более доходчивой, более глубокой, более всеобъемлющей.

Недавно проходивший XVII пленум Краевого Комитета ВКП(б) определил, что теперь важнейшей задачей пропагандистской и агитационной работы должно являться разъяснение истинных причин великой победы советского народа в Отечественной войне 1941 — 1945 годов и мобилизация трудящихся на дальнейшее укрепление военно-экономической мощи нашего советского государства.

Страна переходит к продолжению мирного строительства, прерванного 22 июня 1941 года вероломным нападением врага. Во всем объеме встают колоссальные задачи восстановления разрушенного немецкими варварами хозяйства, дальнейшего подъема и расцвета советской экономики и культуры. Эти новые задачи требуют усиления организационной и политического руководства, огромной работы со стороны партийных и советских организаций. Теперь особенно важно помнить указания товарища Сталина, что правильно руководить — это значит «разъяснить терпеливо и внимательно, чтобы поняли люди, чего хочет партия и куда она ведет страну. Не поняли сегодня — потрудись объяснить завтра. Не поняли завтра — потрудись объяснить послезавтра. Без этого не будет и не может быть теперь никакого руководства».

Политическая работа партийных организаций должна быть направлена именно к тому, чтобы все трудящиеся поняли стоящие перед ними задачи и каждый на своем посту честно и самоотверженно боролся за их быстрое выполнение.

В этом отношении заслуживает внимания инициатива Ставропольского го-

родского комитета ВКП(б), который провёл 7 июня единый общегородской политический день, об опыте проведения которого мы публикуем сегодня ряд материалов.

На предприятиях, в учреждениях, на бывших избирательных участках состоялись многочисленные собрания, обсуждения докладов о победоносном завершении Великой Отечественной войны и наших задачах. Проведению политической работы предшествовала большая подготовительная работа. Только на бывших избирательных участках в подготовительной работе приняло участие более трехсот агитаторов.

В подавляющем большинстве собрания были небожало многоязычны и хорошо организованы. Трудящиеся поделовому обсуждали неотложные вопросы быстрого восстановления хозяйства, разрушенного немецкими оккупантами, задачи дальнейшего укрепления военно-экономической мощи нашей Родины. Об активностях трудящихся, об огромном интересе, который проявляют они к современной внутренней и международной обстановке Советского Союза, говорят хотя бы такие цифры, как 750 вопросов, заданных докладчикам, и 650 выступлений по обсуждению докладов. Выступления широкого круга трудящихся в прениях, вопросы, которые они поднимали, наглядно показывают, как сильно возросло за годы войны среди трудящихся сознание общенародных интересов.

Следует особо отметить, как положительное явление, что все 165 докладчиков были подобраны из числа руководящего партийного, советского и хозяйственного актива краевых и городских организаций, из числа лучших представителей советской интеллигенции. Такой подбор докладчиков обеспечил не только высокое идейное содержание докладов, но и сильное влияние городского партийного организационного аппарата. Трудящиеся на собраниях с массами трудящихся, выше поднял авторитет. Трудящиеся на собраниях обстоятельно критиковали работу ряда городских организаций и отдельных работников, подсаживали новым партийным органам, районным и городским комитетам ВКП(б) массу неотложных дел по наведению порядка в городском хозяйстве, по удовлетворению насущных нужд населения.

В работе по усилению политической пропаганды и агитации в массах опыт проведения политдни в Ставропольском горкоме ВКП(б) заслуживает большого внимания всех партийных организаций края. Нет сомнения, что он найдет необходимый отклик во многих городах и районах Ставрополья.

Ставропольский горком ВКП(б) должен тщательно обобщить опыт проведения работы и учесть все недостатки и ошибки к тем, чтобы в будущем проводить политдни на еще более высоком идейно-политическом и организационном уровне. Ибо нельзя полагать, что в проведении этой работы можно ограничиваться только эпизодическими мероприятиями. Подобные массовые мероприятия нужно проводить систематически. Политическая агитация должна осуществляться повседневно, ежедневно, охватывая все слои населения, направляя их усилия на решение важнейших задач, стоящих перед нами краем.

Об учреждении медалей „За освобождение Белграда“, „За освобождение Варшавы“ и „За освобождение Праги“

1. Удовлетворить ходатайство Народного Комиссариата Обороны СССР и учредить специальные медали «За освобождение Белграда», «За освобождение Варшавы» и «За освобождение Праги».
2. Наградить медалями «За освобождение Белграда», «За освобождение Варшавы» и «За освобождение Праги» всех непосредственных участников героического штурма и освобождения Белграда, Варшавы и Праги, а также организаторов и руководителей боевых операций при освобождении этих городов.
3. Утвердить Положение о медалях «За освобождение Белграда», «За освобождение Варшавы» и «За освобождение Праги».
4. Утвердить образцы и описание медалей «За освобождение Белграда», «За освобождение Варшавы» и «За освобождение Праги».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль.
9 июня 1945 г.

Присвоение звания Героя Социалистического Труда академикам

Президиум Верховного Совета Союза ССР присвоил звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и Золотой медали «Серп и молот» группе советских академиков.

Звание Героя Социалистического Труда присвоено академику Вайкову Александру Александровичу — за выдающиеся заслуги в области создания научных основ металлургии, химии металлов и металлургии, а также за исключительные заслуги по созданию отечественной школы металлургов; академику Бардину Ивану Павловичу — за выдающиеся заслуги в деле проектирования, строительства и освоения крупнейших металлургических заводов и за научные достижения в области черной металлургии; академику Ваху Алексею Николаевичу — за выдающиеся заслуги в области биохимии, в частности за разработку теории реакции медленного окисления и химии ферментов, а также за создание научной биохимической школы; академику Виноградову Ивану Матвеевичу — за выдающиеся научные заслуги в области математики, разработку мощных аналитических методов теории чисел и за многолетнюю плодотворную работу по подготовке кадров математиков; академику Зелинскому Николаю Дмитриевичу — за выдающиеся научные достижения в области органической химии, в частности за исследование контактно-каталитических процессов и крупнейшие заслуги в области подготовки высококвалифицированных кадров химиков; академику Лысенко Трофиму Денисовичу — за выдающиеся заслуги в деле развития сельскохозяйственной науки и поднятия урожайности сельскохозяйственных культур, особенно картофеля и проса; академику Мещанинову Ивану Ивановичу — за выдающиеся заслуги в области физиологии растений, в частности за исследования в области физиологии деятельности сельскохозяйственных культур, а также за создание отечественной школы агрохимиков; академику Фаворскому Алексею Евграфовичу — за выдающиеся научные достижения в области органической химии, в частности за синтез ряда новых органических соединений, а также за многолетнюю плодотворную работу в деле подготовки высококвалифицированных кадров химиков.

Награждение работников Академии наук СССР

За выдающиеся заслуги в развитии науки и техники, в связи с 220-летием Академии наук СССР, Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены:
Орденом Ленина — 96 ученых;
Орденом Отечественной войны I степени — 14 ученых;
Орденом Отечественной войны II степени — 8 ученых;

Вручение ордена Ленина и медали „Золотая Звезда“ генералу армии И. Е. Петрову

Первый Заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. М. ШЕРНИК вручил вчера ордена Ленина и медаль «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА» вместе с грамотой о присвоении звания Героя Советского Союза генералу армии Ивану Ефимовичу ПЕТРОВУ, награжденному за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками, и достигнутые при этом успехи.

Телеграммы из-за границы

Речь Судзуки в японском парламенте

ТОКИО, 9 июня. (ТАСС). Как передает агентство Домей Суэи, в своей речи на сессии парламента японский премьер-министр Судзуки заявил, что Япония отклоняет требование о безоговорочной капитуляции.
Касаясь нынешней критической стадии войны, Судзуки подчеркнул, что в случае, если территория собственно Японии будет превращена в поле битвы в результате вторжения противника, то она использует все преимущества своего географического положения.
Говоря о налетах авиации противника на собственно Японию, которые, по словам Судзуки, повидимому, усялятся, он выразил сожаление по поводу значительного ущерба, причиненного японским районам, и по поводу того, что немало число людей уже явилось жертвами воздушных налетов. Судзуки сообщил далее, что продолжается рассмотрение важнейших промышленных предприятий и восстановление тех, которые пострадали. Судзуки выразил надежду на то, что население пострадавших от бомбардировок районов «намеряется прилагать энергичные усилия для переустройства жизни в соответствии с требованиями войны».

КОНФЕРЕНЦИЯ АНТИФАШИСТСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ТРИЕСТЕ

БЕЛГРАД, 9 июня. (ТАСС). В Триесте состоялась конференция словенских и итальянских антифашистских организаций Словенского Приморья. На конференции был создан единый словенско-итальянский антифашистский союз Словенского Приморья и избран руководящий орган союза — Краевой комитет освобожденного фронта. Председателем Комитета избран доктор Тодан Брефель.
6 июня в Триесте состоялась организационная конференция словенского антифашистского союза Триестского округа, на которой был избран окружной политический комитет союза.

ПОТЕРИ СОЮЗНИКОВ СО ДНЯ ВТОРЖЕНИЯ ВО ФРАНЦИЮ

ЛОНДОН, 9 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что начиная со дня вторжения союзников во Францию 6 июня 1944 года и до дня Победы, английские и канадские потери составили 184.512 человек убитыми, ранеными и пропавшими без вести.
Начиная со дня вторжения, за 337 дней боев Союзные Штаты потеряли всего 514.534 человека.
Потери французов составляют всего 61.247 человек.

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

ВАШИНГТОН, 9 июня. (ТАСС). Штаб Тихоокеанского флота США сообщает, что части американской морской пехоты достигли западного побережья острова Окинава и заняли важные позиции к северу от пункта Итоман.
Вашингтон, 9 июня. (ТАСС). Военное министерство США сообщает, что крупные соединения американских сверхмощных бомбардировщиков «Летающая крепость», базировавшихся на Марианских островах, совершили налет на остров Хонсю (Япония).

Пресс-конференция у Маршала Г. К. Жукова и А. Я. Вышинского

БЕРЛИН, 9 июня. (ТАСС). Здесь у Главнокомандующего советскими оккупационными войсками в Германии Г. К. Жукова и Заместителя Наркома Иностранных Дел А. Я. Вышинского состоялась пресс-конференция советских и иностранных корреспондентов. Маршал Жуков ответил на многочисленные вопросы, которые были заданы ему в письменной форме группой английских, американских, канадских и французских корреспондентов.
— Меня спрашивают, — сказал Г. К. Жуков, — что я считаю главным в задаче Союзной Контрольной Комиссии и как я рассматриваю перспективы развития общей политики четырех держав в отношении Германии. Этот вопрос совершенно ясен из сообщений нашей прессы в Контрольном Совете. Никаких особых мнений у меня по этому поводу нет.

— Второй вопрос, который мне задали, — продолжал Маршал, — следующий: «Могли бы вы сообщить некоторые подробности, до сих пор не опубликованные, о заключительном сравнении за Берлин?»
— Сравнение за Берлин было решено. Мы провели к нему очень серьезную подготовку. К этому сравнению, являющемуся заключительным, мы потратили достаточно средств и усилий. Для этой операции столько средств техники — авиации, танков, артиллерии, чтобы в кратчайший срок сломить сопротивление противника и быстро овладеть самим Берлином. Операция была подготовлена во всех деталях очень тщательно. Особое внимание было обращено на взаимодействие всех родов войск. Немцы ожидали наш удар. Поэтому, предполагая, что они ожидают наш удар именно на берлинском направлении, мы очень долго думали над тем, как бы организовать его внезапно для противника. Для того, чтобы преодолеть немцев внезапно в крупном масштабе, я, как командующий, выбрал способ внезапной атаки ночью всем фронтом.

Прежде всего нами была проведена артиллерийская подготовка, чего, по показаниям пленных, немцы не ожидали. Они предполагали, что мы, возможно, будем действовать ночью, но не думали, что это будет главная атака. След за артиллерийской подготовкой нами была проведена ночная танковая атака. В эту атаку нами было брошено более 4 тысяч танков при поддержке двадцати двух тысяч стволу артиллерии и минометов. С воздуха удар сопровождался 4—5 тысячами самолетов, начавших действовать еще ночью. Авиация шла над полем боя волнами. Ночью прошла тысяча бомбардировщиков, остальное количество — утром и днем. В течение суток было проведено свыше пятнадцати тысяч самолетовых вылетов. Чтобы помочь танкам в ориентировке ночью, мы применили некое не проводившееся до сих пор ночное подсветку прожекторами.

Это было около четырех часов в ночь на 20 апреля. Применением этой новинки мы имели виду не только подсветить нашим танкам и пехотинцам, но и ослепить противника, чтобы он не мог вести точный прицельный огонь.
«Сколько было прожекторов?»
— Более двухсот.

«По какому фронту?»
— Через каждые двести метров на направлении главных ударов. Следует учесть, что главные удары были нанесены с разных направлений. Как мы и рассчитали, атака наша оказалась для противника неожиданной, ошеломляющей. Немцы не ожидали такого мощного удара, и сопротивление было быстро сломлено. Противник, видя, что его оборона не выдержала, бросил на свою защиту все резервы из района Берлина и даже снял часть гарнизона из самого Берлина. Он надеялся остановить нас резервами, снятыми с обороны Берлина, и в этом был его большой просчет. Подходящие резервы врага были во встречных сражениях разбиты с воздуха и нашими танками. Когда советские войска прорвались к Берлину, оборона города была в ряде мест отоглена, в частности, была отоглена зенитная оборона противника, что дало возможность нашей авиации работать на низких высотах. Ослабив выводу войск из района Берлина свою заранее подготовленную и распланированную оборону, противник не смог выдержать нашего удара. У немцев в берлинской операции участвовало более полумиллиона войск. Из них свыше 300 тысяч нами было взято в плен, не менее 150 тысяч было убито, а остальные разбежались. Мы считаем, что берлинская операция прошла достаточно удачно (смех, оживление среди присутствующих) как по темпам, так и по своей поучительности. Из этого сражения наши войска сделали для себя много выводов, приобрели богатый опыт в ведении ночных операций.

Третий вопрос: «Как я рассматриваю совместный контроль над Берлином?»
— Для управления Большим Берлином предполагается организация межсоюзнической коммандатуры.
«Какие личные отношения допускаются между Красной Армией и немецким населением? Как я рассматриваю возможность любящего сотрудничества немецкого народа с союзниками?»
— Ответу сначала на последний вопрос. Я считаю, что наши отношения с германским народом и германского народа с союзными народами будут зависеть от того, как поведут себя немцы. Чем скорее они сделают для себя правильные выводы из поражения Германии, тем будет лучше. Отношения Красной Армии в немецком населении определяются строгим оккупационным режимом.

«Когда мы ставили этот вопрос?»
— Когда мы ставили этот вопрос, — сказал корреспондент английской газеты «Санди таймс» А. Верг, — мы хотели узнать, разрешено ли братание Красной Армии с местным населением.
— Строгий оккупационный режим должен быть понятен сам по себе, — ответил Маршал Жуков.
Вопрос: «Готовитесь ли вы к суду над военными преступниками?»
— Само собой разумеется.
«Сроки?»
— Мы не сторонники затягивания процесса, наоборот, мы сторонники быстрого разрешения этого вопроса.
«Могли бы вы сказать что-нибудь о демобилизации Красной Армии?»
— Война в Европе кончилась. Этот вопрос сейчас перед нами стоит, и мы его изучаем.
«Смог ли бы комитет «Свободная Германия» оказать какую-нибудь помощь Контрольному Совету в его работе?»
— Я считаю этот вопрос не актуальным. И, наконец, — сказал Маршал, — последний вопрос, переданный мне в письменном виде: «Какие меры следовало бы принять в отношении экономического разрушения Германии? Я полностью согласен с решениями Крымской конференции и Декларацией о поражении Германии, в которых об этом все необходимо сказано. Во всяком случае надо сделать так, чтобы Германия никогда не могла бы подняться, как агрессивная военная держава».

После того, как Маршал Жуков ответил на вопросы, заранее подготовленные корреспондентами, посылались другие многочисленные вопросы.
«Считаете ли вы возможным иметь в Берлине постоянных иностранных корреспондентов?»
— Разумеется, пресса, в том числе и иностранная, может оказать пользу в общей работе.
«Принимаются ли какие-нибудь меры, чтобы перевести иностранных корреспондентов на постоянную работу сюда?»
— Мы только — что подписали декларацию о дальнейшей работе, и эти вопросы еще не поднимались ни со стороны наших союзников, ни с нашей стороны.

Корреспондент лондонской газеты «Дейли телеграф» Дж. Фише спросил тов. Жукова: «Будут ли процессы над военными преступниками открыты для прессы?»
— Сейчас трудно сказать, по мне кажется, — ответил Маршал, — что было бы полезно как у нас, так и у союзников вести процессы открытыми.
— Как это было, например, на харьковском процессе, который был открыт для советской и иностранной прессы, — говорит А. Я. Вышинский.

Корреспондент Ал. Верг задал Маршалу вопрос:
«Имеете ли вы какое-нибудь представление или мнение о том, что случилось с Гитлером?»
— Обстановка очень загадочная. Из найденных нами дневников адъютантов немецкого главнокомандующего известно, что за два дня до падения Берлина Гитлер женился на киноактрисе Еве Браун. Опознанный труп Гитлера мы не нашли. Сказать что-либо утвердительно о судьбе Гитлера я не могу. В самом последнюю минуту он мог улететь из Берлина, так как взлетные дорожки позволяли это сделать.

По просьбе корреспондентов Г. К. Жуков кратко рассказал свою биографию. Во время этого рассказа присутствующие задали Маршалу ряд дополнительных вопросов:
«Расскажите о своем опыте боев на Дальнем Востоке?»
— На Дальнем Востоке я не был, а был в Монголии — на Халхин-Голе. Это была операция локального характера, поэтому она вряд ли представляет особый интерес. Она любопытна только с оперативной точки зрения, как ко с оперативной точки зрения, как операция с применением большого количества танков и авиации. Самая операция продолжалась всего десять дней, во время которых шестая японская армия была окружена и разгромлена.

«Кого вы считаете более сильным противником — немцев или японцев?»
— Немцев, как противника, уже не существует, — говорит Маршал, — но если говорить о прошлом, с технической точки зрения немцы были сильнее, чем японцы в то время. Что представляет собой сейчас японский солдат, затрудняюсь сказать, ибо обстановка с тех пор изменилась.

Корреспондент «Дейли уоркер» Гиббонс задал Маршалу Жукову следующий вопрос:
«Как бы вы могли сравнить оборону Берлина с обороной Москвы?»
— Сравнения здесь не может быть. Немцы были разбиты нами на Одере, а в Берлине был их конец. Советскую же столицу выжили защищая морально сильные и технически оснащенные войска. Благодаря этому, мы смогли не только защищаться, но и нанести немцам решающий контрудар — это входило в наш план. Немцы же к своему концу в районе Берлина и в других участках этих преимуществ не имели.

«Принимал ли Маршал Сталин, — спросил корреспондент «Таймс» Р. Паркер, — повседневное деятельное участие в операциях, которые вы возглавляли?»
— Маршал Сталин, — ответил Г. К. Жуков, — детально и повседневно руководил всеми участками советско-германского фронта, в том числе и тем участком, на котором я находился.

В заключение беседы Маршал Г. К. Жуков подробно познакомил корреспондентов со схематическим описанием берлинской операции на большой карте.

Е. КАПЛАНСКИЙ
А. ПОЛТОРАКЦИЙ

Краевое совещание комбайнеров и механиков МТС и совхозов

Вчера в Ставрополе открылось Краевое совещание комбайнеров и механиков МТС и совхозов. На совещание съехались лучшие комбайнеры, комбайнерки и механики для того, чтобы поделиться богатым опытом работы, вскрыть причины, тормозящие ремонт комбайнов, наметить пути быстрейшего завершения этой работы и успешного проведения уборки урожая.
Под бурные аплодисменты избран почетный президент — Полторацкий П. В. В. в главе с отцом и учителем советского народа товарищем Сталиным.
После избрания руководящих органов совещания его участники заслушали доклад начальника Крайов тов. Бротова «О подготовке и проведении уборки урожая в 1945 году».

Затем начался прения. В прениях выступили: комбайнер Преградненский МТС тов. Картаков, комбайнер Георгиевской МТС тов. Малахов, комбайнер Трудовой МТС тов. Сазонов, комбайнер Ставропольского зерносовхоза тов. Колотинский и другие.

Т. Сазонов и Колотинский, взявшие обязательство убрать за сезон комбайнами «Сталинки» по 1000 гектаров, решили между собой соревноваться.

Сегодня совещание продолжит свою работу.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении газеты „Пионерская Правда“ орденом Трудового Красного Знамени

За многолетнюю, плодотворную работу по воспитанию и обучению детей, за успешную организацию пионеров и школьников на участие в социальном труде для Родины награждать газету «Пионерская Правда» орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль.
9 июня 1945 г.

Награждение работников НКВД и милиции Ставропольского края орденами и медалями

Президиум Верховного Совета СССР награждает орденами и медалями большую группу работников за колоссальную и безупречную службу в органах НКВД и милиции. В числе награжденных — 351 работник нашего края.

Названия в клубе имени Гофцико-го заместителя председателя Исполкома Крайсовета депутатов трудящихся тов. Проценко от имени Президиума Верховного Совета Союза ССР вручил ордена и медали награжденным.

На торжественном собрании в клубе присутствовали: секретари Крайкома ВКП(б) ст. Орлов и Колейкин, секретарь горкома ВКП(б) т. Четвернин и другие.

Орден Красного Знамени вручен начальнику Краевого управления НКВД комиссару милиции 3 ранга т. Топильнякову.
Орден Ленина и одновременно орден Красного Знамени получили 16 человек. В числе их: заместитель начальника Краевого управления НКВД полковник милиции т. Поздник, подполковник госбезопасности т. Никитин, майор госбезопасности т. Извал, майор милиции т. Саксон и Малютин, капитан милиции т. Орленко и другие.

Орденом Красного Знамени награждены 44 человека, орденом «Красной Звезды» — 97 человек и медалью «За боевые заслуги» — 194 человека.

Вручив ордена и медали, тов. Проценко тепло поздравил награжденных с высокими правительственными наградами и пожелал им успехов в дальнейшей работе.

С ответными речами от имени награжденных выступили тт. Никитин, Извал, Купченко и Суусев. Они горячо благодарили партию, правительство и великого Сталина за оказанную им честь и заверили, что еще ближе и строже будут стоять на защите интересов социалистического государства и отдадут все силы на выполнение больших и трудных, но почетных задач, поставленных перед чекистами края.

Успех машиниста тов. Юдина

МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ. (Наш корр). Старший машинист тов. Юдин и машинист тов. Скляров за две декады май добились наивысшей экономии топлива — 14 с лишним тонн. Бригада полужелезнодорожного паровоза, содержащего его в исправном и культурном состоянии.

На днях тов. Юдин добился рекордного экономии топлива за один рейс. Ему было поручено вести тяжеловесный состав на участке Прохладная — Минвод. Перевыполнив техническую скорость и среднесуточный пробег на несколько километров, т. Юдин сэкономил 2420 килограммов топлива.

